

SVETE MISE U TJEDNU 23.9.2012.- 30.9.2012.

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
23.9.	N	25. KROZ GODINU	08.00 – Sv. Misa (Virje): – Župna 11.00 – Veliki Bukovec – na misi pjevaju Martinci 19.00 + Dragutin Husnjak
24.9.	P	<i>Gospa od Otkupljenja</i>	19.00 + Martin Kovačić
25.9.	U	<i>Sv. Aurelija, Kleofa, Zlata</i>	14.00 – ISPOVJED VJEROUČENIKA 19.00 + Ivan Petračić i obit.
26.9.	S	<i>Sv. Kuzma i Damjan</i>	09.00 – 18.50 – CJELODNEVNO KLANJANJE 16.00 – vjeronauk za prvopričesnike 19.00 + Mirko Pajca
27.9.	Č	<i>Sv. Vinko Paulski</i>	07.00 + Katica Adaković (20 god.) 16.00 – vjeronauk za krizmanike (1. grupa) 19.00 – Marijina Legija
28.9.	P	<i>Sv. Vjenceslav, Lovro</i>	16.00 – vjeronauk za krizmanike (2. grupa) 19.00 – KUMULATIVNA: Mijo Kovačić i Brankica Đanić Kovačić; Miško Horvat; Ivan i Marija Turčić, Nikola i Ivan Račan; Josip i Ivan Zubanović; Slavica i Martin Grivić; Mijo Đurišević, Marica i Mijo Đurišević; Luka Horvat i Ana Buhanec; Mihaela, Mijo i obit. Babec i Živko; za dobročinitelje, rođake i prijatelje na čast Presv. Krvi Kristove; Vjekoslav Aušperger, Josip i Agata Baruškin, Ana Pandur; Magica Fancev (od udruge umirovljenika)
29.9.	S	<i>Sv. arkandeli Mihael, Gabriel i Rafael</i>	07.00 + Mijo Pikivača i obit., Ljubica Kapitanić, Ivka Krčmar 15.00 – VJENČANJE: Matija Cvetković – Michaela Kurtić 18.00 – Sv. misa (Šemovci): + Pero, Mijo, Ivan i Franjo Sočec 19.00 – KRŠTENJE: Antonio Fancev
30.9.	N	26. KROZ GODINU	09.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + 11.00 – Sv. Misa (Virje): + Mihovil Cvitković i obit. Mešić 17.00 – Proslava 15. obljetnice osnutka Varaždinske biskupije u Vž katedrali

Broj žiro računa: 2402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48 326 Virje, telefon: 048/897-235, e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr ; Radno vrijeme župnoga ureda: od utorka do petka (09,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Uređuje i odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada 250 komada

VELIČINA BEZ SLUŽENJA?

Mk 9,30-37

Kada govorimo o Isusovu Bogu, zbunjuje njegova ponizna nazočnost. Bog je sakrio vlastito božanstvo u krhkost ljudskog tijela i u "sablazan križa". Bog je skriven u otajstvu ljubavi. To je unutarnja jezgra, srce kršćanske vjere. Nebo predstavlja svijet služenja, raspoloživosti, darivanja. Isusov Otac služi svim stvorenjima i to čini ponizno, neprimjetno, nježno, blago i uljudno.

Ako tko želi biti prvi, neka bude od svih posljednji i svima poslužitelj. Isus kao mjerilo za veličinu u životu savjetuje *služenje*. Isusov savjet nije u trendu. Taj savjet bivanja slugom danas napušta emancipirano, sekularno društvo i mnogi novi duhovno-religiozni pokreti. Osim toga, u današnjemu tehničkom mentalitetu, tržišnom gospodarstvu, o čemu se najčešće razgovara? Nisu li to razgovor o tome kako će netko zaraditi više novca, dobiti veću plaću, kako se probiti do većeg položaja, kako ostvariti veći uspjeh? Svuda oko nas vlada natjecateljski duh, borba oko prvih mjesta i častohleplje.

Isusov savjet zvuči pomalo naivno. Što je Isus zapravo htio reći? *Najsigurniji put do Boga jest služenje drugima.* Ono je sastavni dio duhovnoga života. Služenjem učimo da duhovni put polazi odozdo, od svakidašnjega života: od čovjeka se penjemo prema Bogu! Nema drugog načina služenja Bogu do služenja njegovim stvorenjima. Služenje omogućuje da ocijenimo dubinu vlastite ljudskosti, sućuti i razumijevanja. Uviđamo da je bratstvo i sestrinstvo zbilja, a ne pobožna teorija. Ne živimo samo za sebe, već i za druge i od drugih. Nijedan *ljudski odnos* ne može opstati ako ne postoji spremnost na međusobno služenje. Ako služimo misleći da naše djelovanje koristi ponajprije drugima, u velikoj smo zabludi. *Služenje najveću korist donosi onome koji služi.* Tko služi neopterećen željom za priznanjem, nalazi radost u sreći drugih ljudi. U njemu se rađa osjećaj da je njegov život uistinu vrijedan življenja.

"Prema Isusovoj poruci, naše završno ispunjenje neće biti nekakva izravna posljedica našega društvenog statusa, naših odličnosti, našega dobrog izgleda, naše elegantne odjeće, konjskih snaga automobila, primljenih nagrada, ili imanja što smo ga stekli za zemaljskog života. Naše znanje i visoki kvocijenti inteligencije, naša naobrazba i priznanje za izvrsnost uzet će se, doduše, u obzir, ali *samo u mjeri* u kojoj su korišteni u služenju drugima, jer Isus je rekao da su najveći oni koji služe. Bit će uzdignuti jedino oni koji su, poput njega, iskazivali suosjećanje za potrebite"(Henry A. Garon, Kozmička mistika, str. 350.).

Isus uzme dijete, postavi ga posred njih, zagrlji ga i reče im: Tko god jedno ovako dijete primi u moje ime, mene prima. Dakle, služenje malenima, slabima, nezaštićenima, isto je što i služenje Isusu. Čime mogu služiti? Koji su moji talenti? Što je moje poslanje? Kako mogu pridonijeti općem dobru? Tko nesebično služi općem dobru, nadilazi svoju egocentričnost. Nestaje opsjednutost da se zauzmu prva mjesta, ili zavist prema onima koji prividno zauzimaju bolja mjesta. Spoznaja i sva moć pripadaju onome i samo onome koji se tako sakrije u poniznost i služenje da mu se ne može ni zahvaliti. Isus je imao povjerenja da kroči do kraja putem *služeće ljubavi*. A mi? Služiti bez nagrade i bezuvjetno, vrhunac je shvaćanja Isusova učenja.

(Prema <http://www.franjevci-split.hr>)



SPORA IGRA

Da li si ikada gledao djecu
na vrtuljku?
Ili slušao kako kiša
zapljuskuje zemlju ?

Da li si ikad pratio
leptirov kaotičan let?
Ili zurio u sunce
na zalasku?

Bolje uspori.
Ne pleši tako brzo.
Vrijeme je kratko.
Glazba neće trajati zauvijek.

Da li protrčis kroz svaki dan
kao da letiš?
Kad pitaš Kako si,
čujes li odgovor?

Kad se dan završi,
odlaziš li u krevet
sa sljedećih stotinu poslova
koji jure kroz tvoje misli?

Bolje uspori.
Ne pleši tako brzo.
Vrijeme je kratko.
Glazba neće trajati zauvijek.

Kažeš li nekad svom djetetu
uradit ćemo to sutra,
i u svojoj žurbi
ne primijetiš njegovu tugu ?

Da li si ikad izgubio kontakt
i dopustio da umre dobro prijateljstvo
samo zato što nisi imao vremena
ili nisi pozvao i rekao Hay?

Bolje uspori.
Ne pleši tako brzo.
Vrijeme je kratko.
Glazba neće trajati zauvijek.

Kad trčiš da stigneš negdje
propustiš polovinu zabave koja te tamo čeka.
Kad brineš i trčiš kroz dan,
isto je kao da si bacio neotvoren poklon.

Život nije trka.
Uspori.
Čuj glazbu.
Prije nego što se pjesma završi...

Ovu pjesmu napisala je tinejdžerica bolesna od raka. Htjela je vidjeti koliko će ljudi shvatiti njenu pjesmu. Pjesmu je napisala djevojka u posljednjoj fazi bolesti, u New York bolnici. Proslijedio ju je njen liječnik. Budite sigurni da ste shvatili završnu napomenu poslije pjesme.

Iz života sv. Dominika

Dominik - evangeoski muž

Dominik Guzman rođen je 1171. u Caleruegi u Kastilji, u vrijeme kad je Španjolska na velikim mukama, u borbi za svoju slobodu, jer su u to doba Arapi držali više od trećine poluotoka. S pet godina njegovi ga roditelji Srećko i Ivanica od Aze povjeravaju na odgoj ujaku svećeniku. S četrnaest godina Dominik odlazi na katedralnu školu u Palenciju, gdje tijekom desetak godina proučava filozofiju i teologiju. Već u to vrijeme pokazuje svoju veliku ljubav prema siromasima. Kad je zavladała strašna glad, Dominik prodaje svoje skupocjene knjige i pomaže ljudima u nevolji, jer kako sam kaže, nije mogao učiti iz mrtvih koža dok oko njega živi ljudi umiru od gladi. Taj su njegov primjer slijedili i drugi teolozi i profesori. Tu Dominik upoznaje Diega, priora Zbora regularnih kanonika u Osmi, te i sam postaje njihovim članom. Od toga vremena Dominik provodi noći u molitvi, bdjenju i razgovoru s Bogom. Ubrzo nakon svećeničkog ređenja postaje i superiorom Zbora.



...nastavak u slijedećem broju.

Prema: <http://www.dominikanci.hr>

OGLASI I ZAHVALE

Utorak: proba Župnog zbora
Četvrtak: Marijina Legija
Subota: ministrantski susret u 09.00h; čišćenje crkve, Marijina Legija Prezidij mladih
Nedjelja: „Martinci“; grupa „Nazaret“

Molimo vjeroučenike svih razreda OŠ da vrate svoje stare knjižice o pohađanju sv. mise i tada će podići nove.

Zahvaljujem obiteljima koje su dale obiteljski dar i dar za zvona a potičem i ostale. Hvala i za doprinos za tiskanje župnog listića.

Obiteljski dar darovale su obitelji:

Cigler, Miholjanska 80
Popović, P. Miškine 14
Markov, Kolodvorska 5
Piskor, A. Starčevića 10 A
Pandur, Mitrovica 27
Adaković, Mitrovica 74

***Za naš uspjeh zaslužni su nadasve divni ljudi,
a ne odlične strategije.***

(Jack Welch)